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Exercice 1 (2 points)

-1 3 -1
Soit A = ( 3 -5 2 ) . Déterminer la matrice A~* en prenant soin de vérifier {au brouillon} le résultat final.
-1 2 -1
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Exercice 2 (4,5 points)

Décomposer en éléments simples dans R(X) les fractions rationnelles suivantes :

X2+ X+1
L F(X)= (X ¥ (X - (X - 3)

4 N

N /

X3 -X-1
(X +1){X +3)

2. G(X) =
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X2~ X1
X - 2)(X2+ 1)

4 ~

3. H(X) =

N /

Exercice 3 (3 points)
1. Soit f : Re[X] — R? définie pour tout P € Ro{X] par f(P(X)} = (P(1), P(2)).

Déterminer la matrice de f relativement aux bases canoniques de R,[X] et R2.

~ ~

(w1
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&3 — Ao(R)
2. Soit u :

i zt+y ytz
) — (1Y VT

Déterminer la matrice de u relativement aux bases canoniques de R® et .#7:(IR).

4 N

N /

Exercice 4 (3 points)

Soient £ un R-ev et f € Z(E). On note comme d’habitude f2 = fo f.
1. Montrer que Ker(f) < Ker(f?).

4 N

o /

2. Montrer que Im(f?) C Im(J).

-

/

N

.

3. Montrer que : Im(f) N Ker(f) = {0} <= Ker(f) = Ker(f?).

- N

\ {suita du cadre page .uivuty
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4 N
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Exercice 5 (2 points)

On se place dans R,[X]. Dans les trois questions suivantes, vos réponses doivent &tre justifi¢es.

1. % = {X?+ X; X + 3} engendre-t-elle Rz[X]?

2. By = {2, X +1;2X% X? 4 3} est-elle une famille libre de Ry [X]?

3. B ={1;X +1;X%+2X} est-clle une base de Rp[X]?

o\ N

\
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Exercice 6 (3 points)

=

a b
Soient @ et b deux réels, A = ( 0 1 a ) et J = ( 0
0 01

(= [}
el ol
o = O
S

1. Calculer J? puis J* pour & > 3.

- ™

. /

2. Exprimer A en fonction de I, Jet J2ou I = (

OO
D =D

[l = i e
SN——

3. En déduire A" pour tout entier naturel n non nul.

- ~

\ {auite du cadra page Iuivnnt-]/
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Exercice 7 (4 points)
R4 — RS
Soit f :
(2,4, 2,8) += (z+y,20-+y+zz-+1)

1. Montrer que f est linéaire.

~ ™

o

o

2. Déterminer Ker(f) et donner sa dimension.

- N

\ /

3. En déduire Im{f).

- D

10



